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SUMARIO 

Manifestaciones en minoría. 

—En Buenos Aires, a los treinta días del 
mes de septiembre de 1987, a la hora 15 y 
40: 

MANIFESTACIONES EN MINORIA 
Sr. Presidente (Silva). — A raíz de un pedido 

formulado por varios señores diputados en nú-
mero reglamentario, la Honorable Cámara ha 
sido citada a sesión especial para hoy a las 15 
con el objeto de considerar la situación de las 
universidades nacionales. 

Se encuentran presentes en el recinto 25 seño-
res diputados. 

Sr. Monserrat. — Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Silva). — Tiene la palabra el se-

ñor diputado por Buenos Aires. 
Sr. Monserrat. — Señor presidente: hago indi-

cación de que se continúe llamando durante diez 
minutos más, porque resulta realmente difícil en-

tender cómo no existe sensibilidad y preocupa-
ción por parte de los señores legisladores que 
integran esta Cámara para tratar un tema como 
el que nos convoca a esta sesión especial. 

Estamos dentro del período ordinario de se-
siones utilizando un recurso reglamentario como 
es el de llamar a sesión especial, buscando con-
mover esta indiferencia o parálisis en la que ha 
entrado el Parlamento, ya que en verdad no 
existen razones valederas que puedan justificar 
que después del 6 de septiembre no sesionemos 
los días miércoles y jueves, como corresponde de 
acuerdo con lo resuelto oportunamente. 

Por estas razones, quisiera que se continúe lla-
mando para que no culmine este período ordi-
nario de sesiones en forma tan lamentable, te-
niendo en cuenta asimismo que es quizás el pe-
ríodo menos fructífero de ios últimos tiempos. 

Además, estamos protagonizando, tal vez, una 
situación sin precedentes en la vida parlamenta-
ria argentina, porque todos los 30 de septiembre 
este Congreso funciona a pleno, se tratan innu-
merables proyectos y los señores diputados im-
pulsan aquellas iniciativas que motivan su preo-
cupación. Pero hoy vemos una Cámara vacía, 
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como si no existieran problemas en el país, lo 
que marca una situación que en nada contribuye 
ante los ojos del pueblo a jerarquizar esta insti-
tución, que es sin duda la más representativa 
del sistema democrático. 

Por estas razones, reitero una vez más, apelo 
a la amabilidad y comprensión de la Presidencia 
para que se continúe llamando durante diez mi-
nutos más ya que, por otra parte, recalco que 
hoy es día de tablas. 

Sr. Presidente (Silva). — Tiene la palabra el 
señor diputado por la Capital. 

Sr. García (R. J.). — Señor presidente: compar-
timos el criterio del diputado preopinante, pero 
pensamos que debe continuar llamándose a se-
sión hasta las 17 horas, por cuanto es lamenta-
ble que este período de sesiones finalice de esta 
forma. Hay más bancas vacías que diputados 
presentes. Sin embargo, me han informado que 
en este edificio y en el Anexo se encuentran pre-
sentes 135 señores diputados. En consecuencia, 
solicito que se continúe llamando hasta las 17 
horas, porque con sólo 10 minutos no vamos a 
conseguir nuestro objetivo. 

Sr. Presidente (Silva). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Santa Fe. 

Sr. Sammartino. — Señor presidente: solicito 
que por Secretaría se informe cuál es el número 
de señores legisladores que se hallan presentes 
en la casa. 

Sr. Presidente (Silva). — La Presidencia dispo-
ne de una información que indica que hay 105 
señores diputados. 

Sr. Sammartino. — En consecuencia, no ha-
biendo número suficiente en el recinto ni en la 
casa, formulo moción de que se levante la se-
sión. 

Sr. Presidente (Silva). — El señor diputado por 
Santa Fe ha planteado una moción de orden que 
debe ponerse a votación en forma inmediata. 
Por lo tanto, no habiendo en el recinto número 
suficiente de diputados para efectuar la votación, 
declaro fracasada la sesión especial. 

—Es la hora 15 y 43. 

LORENZO D. CEDROLA. 
Director del Cuerpo de Taqu íg ra fos 


